3apayun ons noarotoBKU K NpoBepovYHOU pabore:

1. Kako MMHUMarbHbIn 00 bEM NamaTh (B K6anT) Hy>KHO 3ape3epBnpoBaTh, YTOOLI
MOXHO BbI1510 cCOXpaHUTb Nboe pacTpoBoe n3obpaxeHne paamepom 512 Ha 256
MUKCENOB Npu YCNOBUK, YTO B N306paKeHMm MOryT UCNOSb30BaTbCs 32 pasfinyHbIX
LuBeTa’?

2. PucyHok pasmepom 512 Ha 128 nukcenen 3aHMmaeT B namaTtn 32 Kéant (6e3
yyé€Ta cxaTtund). Hangute makcumanbHO BO3MOXHOE KOMMYECTBO LIBETOB B NanuTpe
n3obpaxeHns.

3. N306paxeHne pasmepom 12 Mb6anT cxxmmaroT Ans 3KOHOMUK NamsaTu. N3BecTHO,
YTO paspeLLeHne YMEHbLUNNN BOBOE, a LIBETOBYIO NanuTpy ¢ 2*° = 32768 LLBETOB
cokpatunu go 1024 usetoB. Ckonbko Mb6anT 3anmeT cxartbii doann?

4. Kamepa genaet (poToCHUMKM pa3mepom 1600 Ha 1200 nukcenen. Ha xpaHeHue
ofHoro kagpa orsoantcsa 1 M6ant. Hanamnte makcumarnbHO BO3MOXXHOE
KONM4YeCTBO LIBETOB B NanuTpe nsobpaxeHus.

5. [Ing xpaHeHus B MHPOPMaLMOHHON CUCTEME LOKYMEHTbI CKAHUPYIOTCH C
paspelueHmeM 600 ppi 1 LIBETOBOW CUCTEMOMW, coaepkallen 2> = 16 777 216 LBETOB.
MeToabl cxxaTtnsa nsobpaxeHumn He McnonbayTces. B uenax akoHoMun 661510
peLeHo nepenTun Ha paspeLleHne 300 ppi 1 LLBETOBYO CUCTEMY, coaepKaLlyto 16
usetoB. CpeaHUn paamep AOKYMEHTA, OTCKAHUPOBAHHOIO C UBMEHEHbBIMU
napameTpamu, coctaBsnseT 128 Kbant. Ckonbko M6anT coctaBnsn cpeaHum
pasmep gOKyMeHTa Ao onTuMmaauunm?
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